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ПО ЦІЛІЙ НІМЕЧЧИНІ ВИБУХЛИ KO- СКЛАД HOWTO НІМЕЦЬКОГО правитель™, З РОБІТНИЧОГО РУХУ, зир щадиш. ПШЕНИЦІ КУРС для УЧИТЕЛІВ РОНШКнЯїииї -її1 шяшш'

ту, який прийшов до керни в державі на місце уступившого рр тьСІНҐФОРС 9 с мігн
, нравительства Куна, зістав оповіщений офішяльно сьогодня. ’ ІА|МІНН'
1 -V - „ _ — Фінляндське правительство

В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ І ВІЙСЬКОМ МНОГО ГОЛОДНИХ Про це доносить депеша з Берліна до Сентрал Нюс Склад ро^почаіо е“нергічну кампанію
нового кабінету слідуючий: ’ ^Г1 . - . „ ... з метою здавлення комуністки-

! П|*шеР ' М1Н1СТЄР заП>цннчних справ Др. Густав Штре- них ізацій j 1Х діяльност^
і семан (німецька народна партія). н Фінішнії

Мжістер фінансів - Гільфердінг (сошял-демократ). Н ^'’^проголосили Партію
Міністер економи — Ганс фон Равмер (німецька народнаг ^ ' Пращ нелегальною органілащ-

єю і арештувала 27 послів з На самі три степові нровін- сь*и» курс відбудеться
тої партії, які, були 'вибрані и» в західній Канаді припадає Ч"* *овтш. падолисті її р, дні
при о етапних виборах. Загаль- 357,295.000 бутлів, з того на »■ р. в Українськім Робітничім

. Манітобу 44,468.000 бушлів, j Д°“' в Вінніпегу.
Саскачеван 211,776.000 бушлів
і на Алберту 101,776.000 буш- ^ають скорнстатн з цего учи

тельського курсу, мусять вис
істи свої аплікації, потверджс- 
' ні зарядом Філії або Відділу,

До- Центральна Шкільна Рада 
мініяльне статистичне бюро для Робітничих Діточих Шкіл 
обчисляє, що весь збір пшени- при Стоваришенню Україн
ці в Канаді цего року буде ви- Іський Робітничий Дім прого- 
носіїти 382,514.000 бутлів. Є юсила спеціальним Повідом
не менше як м.тнувшого року, денним, розісланим до всіх Фі- 

! коли було 399,786:400 бушлів лій і Відділів Стоварншення, 
Звіт цей є опертий на стані іа- що ухвалений четвертим з’їз

дом Стоварншення учнтель- 
в місн-

ОТТАВА, 13. серпня.

РОБІТНИКІВ УБИТО І РАНЕНО.

Під напором комуністів правительство Куна зрезигнувало; 
Штресеман прем it ром Німеччини. сівів з кінцем липня.

партія).
ДІССЕЛЬДОРФ. 13. серпня 3 ріжни* чі/гтей окупова

ної території доносять нині про заворушення, підчас яких 
плюндровано склепи з поживою і полилася кров.

Найгрізнійше заворушення мало місце в Гельзенкірхені. 
де підчас демонстрації убито двох робітників і від 15 до 20 ‘мінені. Ними є др. Гесслєр, Щтінгель і др. Гайнріх Бравн.

Нове коаліційне міністерство буде мати за собою в пар.тя- 
Дальше голодове заворушення вибухло в Крефельді, де ',еит' 372 зі всіх 469 постів. В опбзиціі до нравительства бу- 

ммнувшого тижня впало кілька жертв. КрефельдсяЗта поліція і А* 71 націоналістичних і 26 комуністичних послів, 
арештувала в неділю 120 осіб, обжаловуючи їх' о плюндрован
им склепів з^убранням.

В РайнгЬвзені комуністи заатакува.іи • полі цій ну стацію.

Міністер зелізниць_=- Гайнріх (директор Дайтшеверке). 
Міністер юстиції 
Міністер внутрішних справ 
Міністри оборони, почт, телеграфів та праці остали не-

Радбрух (соціял-демократ).
Фукс (партія центра). не число арештованих дохо 

лить до-100 осіб.
Власти заборонили також 

видавання всіх комуністичних л'в- 
часописів і замкнули всі їх

Члени Стов. У.Р.Д., що 6а-

тяжко рамено.

. І друкарні. __
Як причину репресій пода

ють це, що Партія Праці була . _ . ,,
явною партією комуністів, в ВАРШАВА, 7. серпня. -Ра-.Р-’СИч. В повідомленню Цей,- 

як є підземельна Ko- дянськ‘ масти не перепуска-1 тральної Шкільної Ради пода- 
муністична Партія Фінляндії. ють ніяких подорожних через »' вимоги, які ставиться an.it-

границю між Польщею і Укра- j кантам і умовний, на яких во
ни можуть скорнстатн з науки

ГРАНИЦЯ МІЖ ПОЛЬЩЕЮ І 
УКРАЇНОЮ ЗАМКНЕНА.

до якого даний член належить, 
не пізнійше, чим до 10-го ве-ВСІ БАНКИ В БЕРЛІНІ ЗАМКНЕНІ ЧЕРЕЗ БРАК ГРОШЕЙ;’ 

ГАЗЕТИ НЕ ВИХОДЯТЬ.
розоружи.іи трох поліцаїв і одного ранили.

В Вальтропі група робітників, уоружених в ножі і киї, пі
шла до поблизького села і примусила селян продавати спо
живчі продукти.

той часБЕРЛІН, 10. серпня. Нині в полуднє зістали замкнені всі 
берлінські банки через брак грошей, якими можна би оперу
вати. Райхсбанк (державний банк) оповістив, що не має під 
ру ками грошей і нема виглядів, щоби вони були в найблизшій

При кермі в Фінляндії нахо
диться під теперішну пору а- і ,нок)-
ґрарна йартія, зложена з діди- Особи, які одержали дозвіл на- цім курсі.

постідннх вибо- 113 виїзд з Радянських Репуб-1 За всякими інформація*и в 
границю через Польщу, jшй справі належить звертати-

до Центральної Шкільної 
Ради при Стов. У.Р.Д. в Вінні-

БЕРЛІН, 12. серпня. Гіровінціональні центри Німеччини будучности 
J доносять, що високі тпякна поживу і брак грошей ведуть в Друкарні, які випускали денно біл.онн марок, застанови- 

многих місцях до грізногєТтюложення ти нині рано працю через страйк в друкарськім промислі.
В Найродс, коло Бресляву, в боротьбі між поліцією і ро- Через страйк друкарів не вийшли також берлінські газети, 

бітниками убито 13 осіб і много ранено. іа ВИНятком робітничих.
В Гаиовері убито трох і' ранено 40, коли поліція хотіл^ ро- ___________

зігнати товпи, шо плюндрували склепи. я
Страйковий рух в Берліні і инших містах прибрав грізний СОЦІАЛІСТИ ПОМИРАЮТЬ КОМУНІСТІВ В IX ДОМАГАННЮ 

оборот. Через відправлення з роботи робітників при будові РЕЗИГНАЦІЇ НРАВИТЕЛЬСТВА КУНА.
кораблів і в инших індустріях в Штеттені, сподіваються там в

чів, яка при 
рах здобула більшість манда
тів.

лик за
і відбувають дорогу через Ба- (Я 
рановичі.

пегу.
ПЕРЕСЛІДУВАННЯ КОМУНІ

СТІВ В БОЛГАРИ. В РУМУНИ ЗАВЕДЕНО 12-ГО- 
ДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ.

ВІДЕНЬ, 6. серпня.

АМЕРИКАНСЬКА МІСІЯ ПРИ
БУЛА ДО МОСКВИ..СОФІЯ, 8. серпня, 

болгарське правительство рі
шило за всяку тну здавити всі; *Ун«»ісе міністерство праці за- ,
комуністичні опганізанії Від І вело у всіх більших фабриках д,лю ПІ''були тут чліни ж урн 
комуністичні організації. в,ді]2 „ . 1 „ дової американської місії, в
місяця болгарські власти ужи-j годинний день праці оез о входять сенятопи
втюті теоопу шоби позбити! кремсі винагороди за надзви- ,клад як в д ь наторивають терору щоби розпитим Кінґ і Лед, конгресмен Фрер і
Комуністичну Партію Болгари, ,Н1 годин" знаток по хліборобським спра -
найсильнійшу комуністичну ор Правительство оправдує та- В.|М Алберт А. Джансон, ди-
ганізацію в балканських краях, ке зарядження конечністю під- то школи для «„рцевого

Поверх 1.000 визначнійших висшення продукті. З огляду госп ств;і н стейті Нк)
болгарських комуністів задер- на те, що фабрики находяться ^
жано в тюрмі. під наглядом військових від-

Міністер внутрішних справ;ділів, всякий протест буде
заявив рішучо, що він ужне j здавлений оружною силою.
як найострійших кроків, щоби
покінчити “з конспіративною
роботою комуністів, сирямова-

Нове
Ру-

МОСКВА, 7. серпня В не-БЕРЛІН, II. серпня. -—Канцлер Куно, вніс свою резигна- 
понеділтж генерального страйку. В Штассфурті, в Саксонії, ui|0_ якоі прЄЗИдЄНТ Еберт не приняв. ' Однак він може буде 
вийшли на страйк всі майиері і робітники в инших індустріях. змушений уступити завдяки злученій акції комуністів і соція-

Гіроголощений комуністами генеральний страйк в Німеч- 4iCTjB 
чині застановив роботу в мійських заведеннях. В деяких ча
стих міСЇВ достава газу і електрики є відтята.

СоціялісЕи рішили піддержати внесок комуністів з заявою 
недовіри для Куна, яке буде предложене в парламенті в поне
ділок. На цім висить будучність нравительства Куна.

За той час загальний неспокій, викликаний браком пожи
ви, потирається по цілім краю. Грунт стає пригожий для 

ібольшевицької пропаганди і в великих центрах говориться 
про державний переворот.

Положення робітництва стає щораз гірше. Всі страйки

В КРОВАВІЙ БОРОТЬБІ З ВІЙСЬКАМИ В ЗАИЦ, В САКСО
НІЇ, УБИТО 9 КОМУНІСТІВ А ЗО РАНЕНО.

Депеша з Берліна до “СентралЛОНДОН, 13. серпня.
Нюс" доносить, що в Зайц, в Саксонії, прийшли нині до кри
вавої боротьби між комуністами а військом. Велика товгіа ,цр0довжаються, за винятком в друкарнях паперових грошей, 
комуністів штурмувала ратуш, окупований військом, а також KoMVHjcT„ проголосили тридневний генеральний страйк, 
велися бої )іа вулицях. . і

В боротьбі убито 9 комуністів а 30 ранено. Також було 
богато ранених серед жовнірів,-

ПІВРІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ!ЗАСУД ПОЛЬСЬКОГО КОМУ

НІСТА.
В додатку до резигнації канцлера Куна, комуністи домага

ються сконфісковані™ всіх споживчих средств в користь робіт
ників, більшої платні після золотої валюти і дозволу у строю
вати публичні, демонстрації.

Подається до відома всім 
членам відділу Українського 
Робітничого Дому в Вінніпегу, 
шо піврічні збори відділу від
будуться в неділю, 19. серпня, 
о годині 8-Ій вечером в Укр. 
Робітничім Домі.

Обовязком кождого члена 
відділу прибути на ці збори, 

спав нині позаяк е важні справи до по
лагодження.

пою до знищення 'державногоІ
ВАРШАВА, 8. серпня.

Болгарські власти заборо- Познанню засуджено робітни- 
нили комуністам устроювати ка Косоьского за приналеж- 
всякї демонстрації і зібрання, j ність до Комуністичної Партії 
Вони слідять навіть за приват- на два і пів року вязннці. 
ними сходинами комуністів і 

диію, яка і

устрою в Болгарії".

ОДИНАЙЦЯТЬ ОСІБ УБИТО ПІДЧАС ГОЛОДОВІ!X ЗАВО
РУШЕНЬ В ААХЕН.

Ломимо заборони президента Еберт а устроювати публич- 
ні мітінги і демонстрації, комуністи скликали мітінги, на ко- 

що В тім місті Т*1ИХ домагалися уоруження робітників як підстави для робіт
ничо-селянського правління.

БЕРЛІН, 12. серпня, 
і його, околиці внбухли голодові заворушення, в яких убито 
11 осіб а много ранено. Місто не мало грошей і не могло ви
плати™ запомоги безробітним 1*оді безробітні зібралися і 
помаціерувалн на поблизькі поля в пошукуванню за поживою. 
Проти них виступили уоружені селянці в той спосіб прийшло 
до боротьби, яка велася по цілім окрузі Аахен.

З Аашен доносять. ■

посилають на них пол. . ПАРИЖ, 13-го серпня.
НІМЕЧЧИНА ЗАСТАНОВЛЯЄ ВИПЛАЧУВАННЯ ВОЄННОГО аРештУе комуністів за змову француський франк 

ВІДШКОДОВАННЯ ДЛЯ ВСІХ АЛІЯНТІВ. "Роти Держави.
Небавом має відбутись су- 

Депеша з Берліна до "Сентрал дова розправа проти Коларо- 
Нюс” каже, що німецьке правительство оповістило, що заста- ВЗі провідника болгарських 
мовлення виплати репарацій для Франції і Бельгії буде поти- комуністів і секретара Кому- 

ОДИН ПОЛІЦАЙ І ПЯТЬ РОБІТНИКІВ УБИТІ ПІДЧАС ЗА- рене на всіх аліянтів, так як в инакший спосіб фінансова рефор- містичного Інтернаціоналу.
ма Німеччини є неможлива.

понизше 18 за доляра. Заряд.
ЛОНДОН, 13. серпня.

УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!
ВОРУШЕННЯ В РОТГАВЗЕНІ.

ФІЛІЯ СТОВАРНШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИ
ЧИЙ ДІМ В ІСТ КИЛДОНАН

БЕРЛІН, 12. серпня,— В Ротгавзені, коло Гельзенкірхену, ; 
комуністи три рази виставляли нині шибениці з завішеними на 
них карикатурами Куна і Гуґа Стіннеса, і за кождим разом 
поліція зривала їх на зсм.Тю. Це 'закінчилося тим. що товпа, 
рушила на поліцію і з того винизалася боротьба, в якій одно
го поліцая і пятьох робітників убито, а десятьох робітників 
ранено.

РОЗКОЛ В ІТАЛІЙСЬКІЙ СО
ЦІАЛІСТИЧНІЙ ПАРТІЇ.АНГЛІЙСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО УВАЖАЄ ОКУПАЦІЮ 

РУРЩИНИ НЕЛЄГАЛЬНОЮ. у строює -Частина 
Соціалістичної

РИМ,- 9. серпня, 
італійської 
Партії заявилася за коопераці
єю з правительством Муссолі- 
ні і наслідком того партії гро
зить новий розкол. На чолі у- 
годовців стоїть посол Алєсан-

ЛОНДЬн, 12. серпня. Лорд Корзон, бритійськнй міні
стер заграничних справ, вручив француському і бельгійському 

і амбасадорам ноту в справі німецьких репарацій, в якій ясно і 
недвозначно заявляє, що окупація Францією і Бельгією Рур- 
цини є нелегальною і не є авторизованою Версальськнм дого-

В НЕДІЛЮ, 19, СЕРПНЯ, В МОРС ПЛЕЙС

ВЕЛИКИМКОМУНІСТИ ЗАХОПИЛИ В СВОЇ РУКИ НІМЕЦЬКЕ 
ВІЛЬНЕ МІСТО ЛІБЕК.

вором
дрі, який видає свою газету, в 
котрій пропонує співпрацю з 
Муссоліні. ПІКНІККОМУНІСТИ ПРОВОДЯТЬ РОБІТНИЧИМИ СТРАЙКАМИ.Комуністи приневолили . 

сенат цего міста уступити і держать місто в своїх руках. До! 
міста прибуло військо з наміром відібрати його з рук кому
ністів.

ЛІБЕК, Німеччина, 13. серпня.

БЕРЛІН. 10. серпня, 
меччина находиться

Лібек є одним з трох вільних міст в німецькій імперії і НИМ передодні 
. править його власний сенат, на чолі котрого стоїть бурмістр ду з упадком вартости 

і міщанська рада, його населення числить 80 тисяч осіб.

Ні-1 Комуністи вказують, шо 
нині на буржуазія неспосібна вже не

цілковитого розкла- ! ревестн уздоровлення еконо- 
німе- мічних відносин в Німеччині, 

цької валюти до 8 міліонів ма- Вони Заявляють, що Німеччи-

СЕРРАТІ ВИКЛЮЧЕНИЙ З 
ПАРТІЇ.

Після чуток італій
ська Соціалістична Партія ви
ключила з своїх рядів трох со
ціалістичних послів: Альберта 
Малятесту, Франціска Буфоні 
і Серраті. їх виключено за те, ] 
що вони агітували за коопера
цією з иншими партіями.

РИМ.

ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГАТА. - ДОБІРНА МУЗИКА ПІД 
ПРОВОДОМ ТОВ. ГУЦУЛЯКА. - ЗИМНІ НАПИТКИ. - 

МОРОЖЕНЕ. - СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ.

, ; рок за одного доляра. ціни на на мусить піти слідами робіт- 
споживчі продукти підско- ників і селян колишної росій- 
чили так високо, що убога ської імперії і збудувати на ру- 
кляса не є в силі їх купити, інах буржуазної Німеччини 

ГAMBV Рї, 13. серпня. —Підчас боротьби з поліцією, в я- Брак споживчих средств і вс- нову робітничо-селянську Ні- 
мй комуністи заняли порт і тунель Ельби та розоружнлн сто- лика доріжня дали привід до меччину. Теперішнє положен- 
рожів порядку, один комуніст зістав' убитий а много було ра
нених. Пізнійше поліція повернула скріплена і почала стріля
ти на комуністів та взяла верх.

В инших місцях комуністи встановляли трамваї і виганяли 
пасажирів.

ОДИН КОМУНІСТ УБИТИЙ І МНОГО РАНЕНИХ ПІДЧАС 
БОРОТЬБИ З ПОЛІЦІЄЮ В ГАМБУРГУ.

Тож приходіть Bd І кличте своїх знакомих гарно заба
витись на свіжім воздугі, а комітет з свого боку доле

жить всіх старань, иЦоби всіх гостей задоволити.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс” стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом І їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

на місце пікніку.

нових страйків, безробіття і ня в Німеччині комуністи по-
рівнують з положенням Росії 

Зі всіх сторін Німеччини і підчас режіму Керенського. 
надходять вісти про страйки і І До Берліна прибувають чи- 
заворушення. Ними проводять с-іениі робітничі делегації з 

ГАМБУРГ, 12. серпня. —, Страйк серед робітників при бу- комуністи, які, корнстаючн з ріжних промислових центрів, 
лові кораблів в Гамбургу і околиці скоро поширяється. Ми о- загального невдоволення ро- іцсби предложити правитель- 
го заводів стоять замкнені і вулиці в середині міста е запов- бітництва, розвинули дуже е- ству свої домагання. Вони пе
чені демонстрантами, з котрих многі несуть червоні прапори, нергічну агітацію і зискали рестерігають, що в разі не- 
Страйк викликано, щоби добитися підвижки платні і для за- серед зорганізованого робіт- сповнення їх робітники будуть 
протестовання проти невнпланування платні прааьодавцями. ництва богато нових членів і приневолені вступити на доро-

І гу прямої акції

голодових заворушень.
АРЕШТОВАННЯ КОМУНІС

ТИЧНОГО ПОСЛА.
РИМ, 8. серпня. — Поліція 

комуністичногоарештувала 
посла з Пізи Джюзеппа Мін-
гріна, який є основателем і 
провідником 
“Червоних Гвардій”, сформо
ваних для боротьби з фашіз-
мом.

комуністичних
ВРАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАБАВА В УКРА- 

ІНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

/які кажуть, що не можуть дістати грошей в банку. прихильників.
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